



AMERIŠKA DOMOVINA

AMERICAN IN SPIRIT FOREIGN IN LANGUAGE ONLY

AMERICAN HOME

SLOVENIAN MORNING DAILY NEWSPAPER

NO. 252

CLEVELAND, OHIO, THURSDAY MORNING, OCTOBER 27, 1938

LETO XLI. — VOL. XLI.

Taft je zastopnik kapitala ne pozna delavskih razmer

Robert A. Taft iz Cincinnatija, republikanski kandidat za senatorja države Ohio, nima nobenega zanimanja za sirotne in potrebne, je sinoči izjavil zvezni senator Robert J. Bulkley, ki je demokratski kandidat za ponovno izvolitev.

Senator Bulkley je nadalje ponovil obdolžitve, da namerava Robert Taft kupiti senatorski urad. To je Taftu očital že tekom primarnih volitev član najvišje sodnice Arthur Day. "Sodnik Day je dobro vedel, kaj je govoril," je dejal senator Bulkley, ko je povedal, da ima kandidat republikancev, Robert Taft, pripravljenih \$500,000, da kupi volitve in bo izbran senatorjem."

Bulkley je govoril napram 2,000 mladim demokratom, ki delujejo, da bosta izvoljena Sawyer za gubernerja in Bulkley za senatorja. Bulkley je poudarjal napram mladini rekoč, da ima ona usodo demokratske stranke v svojih rokah. Nastopila je tudi 18-letna hči Charles Sawyerja, ki je imela zelo umesten, kratek pogovor na mladino. Zahvalila se je demokratom v Clevelandu, ker so pomagali pri primarnih volitvah, da je njen oče dobil v Cuyahoga okraju toliko glasov.

Senator Bulkley je ostro prijel Roberta Tafta, ki se je nedavno tega izjavil, da Roosevelt nemoralno in blazno troši denar za WPA dela. "Mi vemo, kako nemoralno in blazno bi bilo, ako ne bi preiskrbeli delo za one, ki dela iz zaslužka niso po svoji krivdi izgubili. Mi smo čutili moralno obveznost, da smo prišli na pomoč potrebnim, kajti Roosevelt je izjavil, da dokler bo on predsednik, ne bo nihče v Ameriki stradal."

"Človeka pretrese izraz," je nadaljeval senator Bulkley, "ki ga je spustil v javnost moj republikanski nasprotnik, rekoč, da zvezna vlada nima nobene obveznosti napram onim, ki so brez njih krivde brez dela. To jasno dokazuje, da republikancem revni in sirotni nikakor niso pri srcu."

Bulkley je nadalje citiral izjavo Roberta Tafta, ki je izjavil, da je vzrok, da mora trositi toliko denarja za kampanjo, ker ima v svojih lastnih republikanskih vrstah nasprotnike. "Ako se republikanci boje Tafta, ga morajo pač dobro poznati, toda ne verjem, da si bo z denarjem priboril pot v zvezni senat."

Wilmington, Ohio, 25. oktobra. Charles Sawyer, demokratski kandidat za gubernerja države Ohio, je izjavil tekom govora včeraj, da je v posesti številnih zapriseženih izjav državnih uslužbencev, v katerih se trdi, da je gov. Davey naredil nekako pogodbo z republikanskim kandidatom Brickerjem, glasom katere pogodbe bo v slučaju izvolitve Brickerja 30 odstotkov demokratov in 70 odstotkov republikancev dobilo državno delo.

Na ta izvajanja Charles Sawyerja gov. Davey še danes ni odgovoril, pač pa molči trdovratno ves čas kampanje. Bricker, republikanski kandidat, je zanikal, da bi naredil enako pogodbo z Daveyem.

Sawyer je prebral navzočim zapriseženo izjavo nekega državnega nadzornika komisije za prodajo alkoholne pijače, v kateri nadzornik pod prisego trdi, da je dobil povelje, da skrbi, da vsi državni uslužbenci v državnih trgovinah z alkoholom delujejo za izvolitev Brickerja. Takih zapriseženih izjav ima Sawyer sedaj nad 300.

V medvedovih krepkljih

Miss Judy Zemnick iz 9312 Harvard Ave. je včeraj slikala severnega medveda v clevelandškem mestnem zverinjaku. Prišla je preblizu ograje, medvedka, ki tehta kakih 600 funtov je stegnila šapo in potegnila dekleta v kletko, kjer jo je začela razjarjana žival griziti in mrcvariti. Na vpitje je priletel oskrbnik, ki je z dolgim drogom odgnal zverino in potegnili dekle iz kletke. Dekle ima številne rane po glavi in životu. Peljali so jo takoj v zdravniku, ki pravi, da bo dekle sicer živel, toda izgubilo bo levo oko. Miss Zemnick je delala pri WPA na umetniškem projektu.

"Halloween Party"

Prav po stari modi "Halloween Party" priredi Community Welfare Club v petek večer 28. oktobra v prizidku SND na St. Clair Ave. Vabljeni so vsi prijatelji in prijateljice te dobrodelne organizacije, ki je že toliko storila za naše revne.

Šole bodo zaprli

V bližnjem mestu Parma, O., bodo zaprli vse javne šole 9. novembra, ker ni nobenega denarja več na razpolago. Šolski odbor dolguje raznim trgovcem nad \$45,000 za kupljeno blago. V blagajni je \$30,000, in s tem denarjem nameravajo začeti s poukom januarja meseca. Pouk bi se vršil štiri tedne, nakar bi šole zopet zaprli.

Smrtna kosa

Včeraj zjutraj je preminil v Glenville bolnišnici John Božič, star 58 let. Stanoval je na 14306 Jennie Ave. Bil je doma iz vasi Može pri Brezjah na Gorenjskem, odkoder je prišel v Ameriko pred 31 leti. Tukaj zapuščala žalujočo soprogo Gertrude, rojena Klinar, sina Alberta in hčer Christine poroč. Weber. Pokojni je bil član društva V boj št. 53 SNPP in Carpenters Union. Pogreb se bo vršil v soboto zjutraj ob desetih iz pogrebnega zavoda August F. Svetek, 478 E. 152nd St. Naše sožalje preostalim.

Community Welfare Club

Novo izvoljene uradnice in odbornice Community Welfare kluba so: Predsednica Mrs. E. F. Posch, podpredsednica Mrs. August Haffner, tajnica Mrs. Jane Kalsic, blagajničarka Mrs. R. F. Gregorich. Odbornice: Mrs. John Gornik, Mrs. Mary Makovec, Mrs. Frank Skoda, Mrs. John L. Mihelich, Mrs. Frank Mervar.

V bolnišnico

V Glenville bolnišnico se je morala kar hitro podati v svrhu operacije gđ. Josephine Krall iz 15306 Holmes Ave. Josephine je članica pevskega zbora Ilirije Hi. Vse sopevke ji želijo, da bi operacijo srečno prestala ter se kmalu vrnila zdrava ter vesela domov.

Roosevelt brani gubernerja Murphya v Michiganu

Washington, 26. oktobra. Predsednik Roosevelt je udaril danes po kongresnem odseku, ki preiskuje proti-ameriške aktivnosti in je živahno zagovarjal gubernerja države Michigan, ki je poravnal sedeči štrajk avtnih delavcev v Flintu leta 1937. Omenjeni odsek vodi kongresman Dies iz Texasa. Pred tem odsekom je bil gov. Murphy obtožen kot veleizdajalec, ker je poravnal štrajk, ne da bi klical narodno gardo na lice mesta. Nadalje je predsednik Roosevelt tudi močno udaril po zastopnikih American Legion, ki so včeraj pred kongresnim odborom poudarjali, da bi se morala delavska tajnica Frances Perkins odstraniti iz urada, ker kokerira z radikali. Roosevelt je poudarjal, da so prinesli obtožbo proti gubernerju Murphuy nezadovoljni republikanski politikarji, katerim ni za delavstvo, pač pa za spor med delavstvom. Ponovno in ponovno je poudarjal Roosevelt napram časnikarjem, da enakih mož kot je gov. Murphy potrebujemo še več v ameriškem javnem življenju. Več dela, več zadovoljnosti bi užival ameriški narod.

Politične debate

V torek večer se je vršila vrlo zanimiva politična debata med senatorjem Bulkleyem in med njegovim nasprotnikom Taftom v velikem Stambaugh avditoriju v Youngstownu. Avditorij oziroma ogromno poslopje je bilo nabito polno ljudi. Več takih debat se je že vršilo, toda so gotovi najeti politični prenapetosti vselej izkoristili debato, da so delali nemir tekom govorov. V Youngstownu pa je vladal kljub tisočeri navzoči množici najboljši red. Prihodnja taka debata se vrši v četrtek v Toledo, O. Ljudje jim z največjim zanimanjem sledijo.

Rojakom v Collinwoodu

Našim državljanom v Collinwoodu, Nottinghamu, Euclidu in deloma v Lake County ne moremo letos priporočiti boljšega kandidata za kongres kot je sedanji kongresman Anthony Flegler. Napram njemu kandidira milijonar Bolton, ki je pač zmožen mož, toda zmožen za veleindustrijo in visoke, privilegirane interese, ni pa zmožen pomagati delavskim slojem. Flegler je v dveh letih pokazal, da mu je v renici pri srcu boljša bodočnost delavca.

Sinko je

Pri družini Mr. in Mrs. Frank Zalokar, 1222 Norwood Rd. se je oglasila tetica štoklja in pustila za spomin 10 funtov težkega sinčka. Mati in dete sta zdrava. Naše čestitke!

Na sejo!

Članicam demokratskega kluba 32. varde se nanašanja, da se vrši danes zvečer važna seja obeh klubov v Turkovi dvorani, začetek ob pol osmih zvečer. Udeležite se gotovo!

Na operaciji

Miss Hedwig Zot, 1055 E. 67th St. se je podala v Lutheran bolnišnico v svrhu operacije. Nahaja se v sobi št. 217. Želimo ji skorajšnjo gde okrevanja.

Nove pratike

Knjigarna Jos. Grdina, 6121 St. Clair Ave. ima v zalogi pratike za leto 1939.

Opozarjamo!

Že danes opozarjamo vse zavedne demokrate v 23. vardi, pa tudi drugod, da se bo vršil v ponedeljek 31. oktobra velik demokratski shod v naši naselbini. To bo shod pravih demokratov, ki so že dolga leta neomajno držali z stranko in bili neprestano lojalni napram tej stranki. Na tem shodu bodo govorili najbolj odlični govorniki in javni uradniki, kar jih premore država Ohio in sicer: Charles Sawyer, demokratski kandidat za gubernerja države Ohio, Hon. Robert J. Bulkley, sedanji zvezni senator in ponovni kandidat za isti urad, Ray T. Miller, bivši župan in vodja demokratskega gibanja v Clevelandu. Seveda, bo še več drugih odličnih govornikov. Državljanje opozarjamo, da bodo samo v ponedeljek 31. oktobra imeli priliko slišati Sawyerja in Bulkleya v svoji sredini, in naj ne manjka nikogar na tem shodu. Enako so pozvani demokrati tudi iz drugih krajev Clevelanda, da so navzoči. Shod se vrši v S. N. Domu ob 7. uri zvečer. Pridite, da pokažemo, da smo z Rooseveltom in proti političnim intrigam njegovih nasprotnikov, ki bi radi porušili vse kar je Roosevelt ustvaril.

OGROMEN SHOD

Včeraj se je vršil demokratski politični shod v glasbeni dvorani mestne dvorane pod avspico Ray T. Millerja, predsednika demokratov v Cuyahoga okraju. Navzočih je bilo preko 2,500 ljudi, ki so napeto sledili izvajanjem senatorja Bulkleya in Chas. Sawyerja, ki sta bila glavna govornika. Mr. Sawyer je dobil topel aplavz, ko je pozval vse one, ki so v primarni volitvi delali za Mr. Daveya, naj sedaj prav tako goreče delajo zanj in mu pomagajo do izvolitve. Mr. Bulkley je povedal, kako njegov protikandidat, republikanec Taft, z denarjem skuša dobiti glasove. V primarnih volitvah je potrošil Taft preko \$100,000 in za te volitve se sodi, da bo potrošil preko pol milijona dolarjev. Na govorniškem odru je bilo mnogo prominentnih oseb in med njimi smo opazili tudi državnega inženirja, g. Louis Drašlerja, kongresnika Sweeneyja, inženirja McWilliamsa in kakih stot drugih. Ko je demokratski načelnik Ray T. Miller javno izrekel, da bodo vsi državni uslužbenci volili za Sawyerja in vprašal avdienco, če ni res tako, je zagrmel tak aplavz, da se je tresla dvorana in Mr. Sawyer je bil tega očividno zelo vesel. — Ne pozabite, da se vrši edini demokratski shod v 23. vardi v ponedeljek 31. oktobra. Govorniki bodo senator Bulkley, Chas. Sawyer, Ray T. Miller in drugi.

Rojakom v Newburgu

Oni naši rojaki, ki prebivajo v 21. kongresnem distriktu, in to so večinoma rojaki v Newburgu in okolici, prav toplo priporočamo za izvolitev v kongres njih dolgo preizkušenega sedanjega kongresmana Robert Crosserja, ki služi v največjo zadovoljnost svojih državljanov že 22 let v kongresu, kjer je izredno spoštovan radi svoje razsodnosti, poštenosti in naklonjenosti delavcem.

Čehi zopet zanikajo ogrske zahteve

Praga, 26. oktobra. Češka vlada je danes ponovno odbila vse madžarske zahteve za odstopitev češkega ozemlja Madžarom, toda obenem je namignila, da se pogajanja lahko nadaljujejo, a ne v tej smernici kot so jih dosedaj Madžari zahtevali. Češka se bo držala tega, kar je bilo sklenjeno na konferenci v Monakovem. Odbila je vsako ogrsko zahtevo, da se vrši narodno glasovanje v onih krajih Češke, kjer prebiva mešano prebivalstvo. Ogrska mora sedaj priti na dan z novimi, bolj zmernimi zahtevami, ako želijo, da jo bo čehoslovaška vlada poslušala. Iz Londona se obenem poroča, da je bil neki češki vojaški zrakoplov napaden po dveh ogrskih vojaških zrakoplovih in uničen. Čehoslovaška vlada je vpeljala strogo preiskavo.

Volivni shod v Euclidu

V petek večer 28. oktobra se vrši v Shore High avditoriju v Euclidu ogromen demokratski shod. Nastopili bodo govorniki: Senator Bulkley, kandidat za gubernerja Sawyer, Steven M. Young, A. J. Flegler, kongresnik iz 22. distrikta, okrajni komisar Joseph Gorman ter drugi okrajni in državni kandidati. Predsednik shoda bo Mr. John (Lilly) Lokar.

Državljanje in državljanke, pridite na ta shod, da slišite platforme raznih kandidatov, ker to bo edini demokratski shod v Euclidu. Slišali boste mnogo zanimivega in je dobro, da osebno slišite kandidate in boste potem presodili, kako voliti.

Kolarjeva mati pobita

Sinoči je neki zamorski voznik avta zadel Mrs. Johano Kolar, 1021 E. 61st St. Mrs. Kolar je hotela čez St. Clair Ave. na 55. cesti, ko je bila zanj zelena luč. Zanj je pridrel avto, ki jo je podrl, vendar tako, da je Mrs. Kolar obležala na bumperjih. Voznik ni ustavil avta in je vlek mater do Scandard Ave. Nesrečo je videlo več avtomobilistov, ki so poglajali za bežečim in ga ustavili pri Standard Ave. Tam so voznika prijeli, mater so pa odpeljali v bolnišnico. Kot pravijo zdravniki, niso mati nevarno poškodovani in bodo danes prišli domov. Več kot čudež je, da so mati obležali na bumperjih, ker sicer bi jih bil avto povozil in ubil.

Uslužbenci kegljišč

Med 60 lastniki večjih kegljišč v Clevelandu in med kakimi 500 člani nove unije, v katero so se vpisali oni, ki postavljajo keglje, je prišlo do sporazuma glede plač in dela. Fantje, ki postavljajo keglje, bodo dobivali zanaprej 6 centov od vsake igre, namesto štiri in pol centa kot dosedaj. Drugi uslužbenci kegljišč bodo zanaprej dobivali najmanj \$2 na teden več plače kot dosedaj.

Zadušnica

V petek ob osmih se bo brala v cerkvi sv. Vida sv. maša za pokoj. Anton Spehek. Sorodniki in prijatelji so vabljeni.

Zadušnica

V petek ob sedmih se bo v cerkvi sv. Vida brala sv. maša za pokojne John in Angela Tomšič. Sorodniki in prijatelji so vabljeni.

V kratkem se bodo znižale liste WPA del. Boljši položaj v industrijah prihrani vladi denar

Hyde Park, N. Y., 25. oktobra. Harry L. Hopkins, administrator WPA del, je danes prerokoval, da bo zvezna vlada začela z zniževanjem WPA del in da po 1. juliju prihodnjega leta bo na razpolago komaj deset odstotkov toliko WPA del, kolikor jih je danes.

V zvezni blagajni je danes še dovolj denarja, da se nadaljuje z WPA deli do 1. marca 1939. Do tedaj vlada pričakuje, da bodo privatne industrije pritegnile najmanj dve tretjini delavcev, ki so danes na WPA.

Natančno število reliefnih delavcev, ki so se vrnili k privatnim delom, še ni znano, toda za mesec oktober je gotovo, da je opustilo najmanj 50,000 WPA delavcev religno delo in se podalo k privatnim podjetjem.

Sovjetski učitelji so dobili ukor, ker ne porabijo dovolj časa, da ubijajo vero v šolskih otrocih

Moskva, 25. oktobra. Organ sovjetskega komisarja za javno vzgojo, ki je predvsem namenjen ruskim učiteljem, se v zadnji številki bridko pritožuje, ker ruski učitelji dovolj ne pazijo v šolah, da se šolskim otrokom izbije vera iz glave.

"Šeparski zapeljivci naroda so se vedno na delu," piše članek v učiteljskem listu. "Naredili so tak vtis na učitelje, da so pozabili na svojo prvo dolžnost, iztrebiti namreč versko prepričanje iz duš otrok."

"Kam bo komunizem prišel," nadaljuje članek, "ako bodo iz sovjetskih šol prihajali otroci z verskim prepričanjem. Fanatiški članek v učiteljskem glasilu."

Nova dela se odpirajo v Clevelandu.

Jeklarska industrija posluje 72-odstotno normalno. Avtomobilska industrija

Cleveland. — Sedem novih ogromnih ognjišč v raznih jeklarskih tovarnah v Clevelandu je bilo že odprtih in ta teden. Poslovanje jeklarske industrije je 72 odstotkov normalno ali bolje kot kdaj tekom zadnjih šest let.

Mnogo stotin bivših delavcev je bilo zopet poklicanih na delo. Tudi tedenske delovne ure so se zvišale, tako da je zaslužek večji. "Iron Age," glasilo jeklarske industrije, naznanja, da se bo delavnost še zvišala.

V Otis in Corrigan-McKinney jeklarskih tovarnah je sedaj odprtih štirinajst ogromnih ognjišč, ki blujejo jeklo na dan.

Pridna učenka

16 letna Marián Dolores Zupan, hčerka Ivana Zupanove družine na 120. cesti, je prinesla domov prvo spričevalo II. letnika Collinwood višje šole. Vseh njenih pet predmetov je označenih z A, to je najboljšim redom.

Poleg marljivega študiranja sodeluje nadebudna Dolores tudi kot spremljevalka na klavirju pri šolskem pevskem zboru in orkestru. V petek bo sodelovala pri programu konvencije Zveze učiteljev, ki se vrši v Clevelandu. Čestitamo pridni študentki in staršem!

Za letošnje fiskalno leto je bilo določenih \$2,500,000,000 za reliefna dela. Administrator Hopkins je mnenja, da bo prihodnji kongres dovolil najmanj \$1,500,000,000 in bo zadostovalo za vse potrebščine.

Računa se, da bosta avtomobilna in jeklarska industrija, direktno ali indirektno, tekom prihodnjih šestih mesecev najeli najmanj 700,000 bivših delavcev. Ostale industrije znajo poklicati nazaj najmanj en milijon delavcev.

Predsednik Roosevelt se je izjavil, da je prepričan, da je najhujše zlo za nami in da se bodo dela stalno odpirala, zlasti tudi, ker se je Evropa deloma pomirila in zaenkrat ne grozi nobena vojna.

Zem se bo ponovno oklenil ljudskih mas in vsa "delavska" vzgoja je bila zaman.

Članek navaja, kako so se otroci udeležili ob zadnjem božiču cerkvenih prireditev in da je bilo v cerkvah več mladine kot starejših ljudi. Po vaseh in malih mestih hodijo otroci od hiše do hiše in prepevajo nabožne pesmi.

Mnogo otrok je tekom zadnje velike noči odšlo v cerkve, kjer so s prizganimi svečami prisostvovali službi božji. Namesto da bi število brežverskih otrok raslo, pa moramo na žalost priznati, da je vedno več otrok z verskim prepričanjem, končuje boljševiški članek v učiteljskem glasilu.

V Riverside in Lakeside Plant omenjenih kompanij nameravajo odpreti nadaljna ognjišča.

Zelo se je aktivnost zvišala tudi v Lorainu pri National Tube Co., ki sedaj posluje dve tretjini normalno, česar že dolgo časa ni bilo. Lorainska ogromna tovarna pričakuje v kratkem še več naročil.

Vzrok, da so jeklarne začele poslovati je prvič, ker so jeklarske družbe precej znižale ceno jeklu, drugi vzrok pa so naročila tisočeri novih avtomobilov, katere ljudje zahtevajo, dasi bodo morali nekateri čakati tedne, da jih dobijo.

Več registriranih

Kot naznanja urad državnega tajnika v Columbusu, je za glavne volitve 8. novembra v državi Ohio registriranih 97,000 več volivcev kot jih je bilo za primarne volitve, kar kaže silno zanimanje državljanov za predstoječe volitve.

Davey v uradu

Odkar so se vršile primarne volitve se gubernier Davey ni prikazal v svojem uradu v Columbusu. Včeraj je prišel na pogledat. Vzrok je bil, ker je dospela vojaška godba iz Washingtona, ki je igrala pred kapitolom.

"AMERIŠKA DOMOVINA"

AMERICAN HOME — SLOVENIAN DAILY NEWSPAPER

6117 St. Clair Avenue Cleveland, Ohio
Published daily except Sundays and Holidays

NAROČNINA:
Za Ameriko in Kanado, na leto \$5.50. Za Cleveland, po pošti, celo leto \$7.00.
Za Ameriko in Kanado, pol leta \$3.00. Za Cleveland, po pošti, pol leta \$3.50.
Za Cleveland, po raznašalcih: celo leto \$5.50; pol leta \$3.00.
Za Evropo, celo leto, \$7.00.
Posamezna številka, 3c.

SUBSCRIPTION RATES:
U.S. and Canada, \$5.50 per year; Cleveland, by mail, \$7.00 per year.
U.S. and Canada, for 6 months Cleveland, by mail, \$3.50 for 6 months.
Cleveland and Euclid, by carriers, \$5.50 per year, \$3.00 for 6 months.
European subscription, \$7.00 per year.
Single copies, 3c.

JAMES DEBEVEC and LOUIS J. FIRK, Editors and Publishers

Entered as second class matter January 5th, 1909, at the Post Office at Cleveland, Ohio, under the Act of March 3d, 1879.

83 No. 252, Thurs., Oct. 27, 1938

Začetek je težak

Mogoče vam dosedaj ni bilo znano, toda resnica je, da se nahaja v Zedinjenih državah skoro enajst milijonov oseb, ki so zaposlene in ki dobivajo za svoje delo manj kot 25 centov na uro! Strašno, da je v teh bogatih državah kaj takega mogočega. In vendar je resnica: Na te ljudi je mislil predsednik Roosevelt, ko je priporočil kongresu, da se dvigne plača vseh teh oseb vsaj na 40 centov na uro. Toda kakšen krik je bil zagnan v kongresu, ko je bil sprožen ta predlog! Senatorji kot kongresmani, zlasti oni, ki prihajajo iz juga, so svečano zatrjevali, da bo vrag vzel Zedinjene države, ako se ta predlog uresniči.

Pet mesecev je trajala debata v kongresu glede tega predloga. Roosevelt je moral popuščati, sicer bi postava popolnoma propadla. Od 40 centov na uro so znižali minimalno plačo na 25 centov na uro, kar se bo pa tekom let zvišalo, kakor postava določa. In kljub temu, da je minimalna plača tako nizka, 25c na uro — pa bo vseeno še enajstim milijonom delavcem v Zedinjenih državah zvišana plača.

Pretekli ponedeljek je šla nova postava v veljavo. Tisočero delodajalcev se punta proti tej nedolžni postavi. Bolje bi bilo zanje, da se takoj podajo. Kar ima postava pogreškov v sebi — in pogreški so gotovo, kakor pri vsaki novi zadevi — se bodo kmalu pokazali, da jih javnost pozna. In kjerkoli bo treba postavo o minimalnih plačah zboljšati ali popraviti se bo to gotovo storilo.

Kot je dobil sporočilo administrator te postave Elmer Andrews, namerava stotine podjetij prenehati s poslovanjem v očitnem namenu, da se zasvoji postavo ali pa da naredijo pritisk na zvezno administracijo, ki bo morala potem tako odločevati, kakor je v prid delodajalcem.

Toda oni delodajalci, ki grozijo, da bodo svoja podjetja zaprli radi nove postave, najbrž ne bodo šli tako daleč, kajti v tem slučaju bi ostali pred javnostjo kot zaničevalci postave, kot sebičneži, katerim je pač za svoj lastni profit, ki pa niti od daleka ne pomislijo, da mora tudi delavec živeti in da s 25 centi na uro ne bo mogel voziti avtomobila ali si sploh kupiti kako razkošnost.

Nihče ne more zanikati, da je namen nove postave dobrodela za sto in sto tisoče ameriških delavcev. To morajo priznati tudi delodajalci. Vprašanje je sedaj, v kakšnem duhu se bo postavu upravljalo. Kongres je dal k postavi precej obsežna navodila, katerim mora administrator slediti. Le žal, da imamo med seboj toliko stotin starmodnih in reakcionarnih delodajalcev, ki ne bodo hoteli nikdar priznati kaj novega, pač pa bi še danes radi rabili staro konjsko vprego, namesto da bi se posluževali modernega avtomobila, kot smo se navadili vseh drugih modernih problemov in naprav.

Oni postavodajalci, ki so se strinjali z novo postavo, so trdili, da bo ta postava ustvarila do dva milijona novih del, kajti vsako delo otrok izpod 16. leta odpade. Njih mesta bodo zasedli odrasli. So v južnih državah podjetja, ki še danes plačujejo otrokom po 6 do 10 centov na uro. Več kot dva milijona takih otrok je. Ti bodo morali sedaj prenehati z delom. Nasprotniki postave so pa govorili, da bo postava glede minimalnih plač naložila nepotrebno in previsoko breme delodajalcem, kar bo imelo za posledico, da jih bo moralo mnogo biti odpuščenih od dela, kar bi zlasti v teh časih jako kritično vplivalo na javnost.

Toda postava je sedaj v veljavi, in kdor je dober Američanec, ta jo bo skušal uveljavljati, bodisi delavec ali delodajalec. Vsaj poskusiti je treba, kaj nova postava nudi Ameriki. Brezpametno bi bilo od strani industrij zapirati svoja podjetja, bodisi iz sovražnosti napram postavi ali iz kateregakoli drugega vzroka, dokler postava ni bila dobro preizkušena, kakšne vrednosti je za javnost.

Roosevelt je imel bodočnost nizko plačanih delavcev pri srcu, ko je predlagal kongresu dotično postavu. Dolžnost delavcev kot delodajalcev je, da ga podpirajo vsi skupaj in vidijo koliko in komu bo koristila. Kongres ima pozneje vsak čas pravico postavu popraviti, spremeniti ali odpraviti. Toda zaenkrat koristi milijonom in preizkusiti jo je treba.

Kaj pravite!

Letos ga nam je Bog dal, ker ga je bilo bolj malo. Lansko leto smo ga pa sami pridelali. Tako govorimo letos o ohajčanu. Bolj slabo štimo je imel letos, če se sodi po razbijanju na obroče po dvo-riščih. Pa bo mogoče le ime! kaj korajže tje po sv. Martinu. Kaj se ve.

Slabi časi, nič zaslužka, dežela je na robu prepada. Pa pojdi-te takole v nedeljo na katerokoli cesto, pa je tak drenj z avtomobil, da ni kam pljunit. Le kje dobe ljudje za gasolin?

Kaj bo iz slovske Rusije? Japonci so jo zazidali na vzhodu, Nemci na zapadu. Če začneta Nemčija in Japonska privijati vijake, bo po Rusiji. Pa še zdaj komunizem ne spregleda, kako ga je zavozil, ko je hotel spraviti ves svet pod svojo mareljo. Skrajni čas je, da vzamejo v Rusiji vjati v roke Rusi.

BESEDA IZ NARODA

Delujmo skupno za SDZ

Ze več kot mesec dni je za nami, odkar se je zaključila 9. redna konvencija SDZ. Dele-gatje podajajo svoja poročila na društvenih sejah. Članstvo pa sedaj ocenjuje delo konven-cije in pri nekaterih društvih še celo kritizirajo delegacijo, češ, kaj da so delali tako dolgo na konvenciji, zakaj so sprejeli gotove točke v pravila in zopet zavrgli druge točke itd.

Da se je konvencija podaljšala za par dni je vzrok ta, ker se je hotela delegacija natančno pripraviti pri vsaki točki, ki je prišla pred zbornico. Nihče ne more reči, da so bili delegatje kakšni kimovci na tej konvenciji, kakor se je že po več konvencijah očitalo. Na zadnji konvenciji je bilo še preveč pozornosti od strani delegacije. Nobena točka se ni izpustila, da bi ne bila na vse strani dobro pretehtana. Vse se je slišalo, dobre ali slabe strani in delegacija je odločevala po svoji volji, za kar se ji mora dati priznanje, ne pa kritika, ker vršili so delo po naročilu svojega društva.

Naravno je, da vsi ne morejo biti vedno edini, večina zmaga in manjšina se mora podati. Kar pa sklene večina, to tudi drži in se mora upoštevati, pa najsi bo od posameznega člana, društva ali glavnega odbora, in v smislu konvencijah zaključkov mora iti glavni odbor z delom naprej ter tako voditi organizacijo. Nespametno je sedaj kritizirati ali protestirati. Počakajmo do časa, potem pa, ako se bo videlo, da je kaj narejenega, da bo v škodo članstvu ali Zvezi, potem pa bomo vsi rekli: tako ne more iti, to se mora spremeniti. Dokler pa kaj takega ne vidimo, se mora iti z stvarjo naprej.

Mi vsi pa stvar proučujmo in pazimo na učinke. Žal, da se še vedno dobe člani, ki gledajo bolj za privatne interese kakor za svojo organizacijo. To ni pravilno, to ni bratsko, tak ni lojalen član ali uradni družestva ali Zveze. Sliši se od enega ali drugega člana, ki pravi: Sedaj pa ne bom več delal za SDZ, ker ste to naredili. To ni pravilno, taki člani se javno pokažejo, da njim ni nič za Zvezo, da so jo pripravljeno izdati ob vsaki priliki. Bratje in sestre, konvencija je za nami, dolžnost slehernega člana naj bo, da gre na delo za našo SDZ. Pustimo kritiko in proteste ter pokažimo javnosti dobre strani naše Zveze, katerih ima obilo.

Joseph Ponikvar, gl. preds.

Konvencija skupnih brat-skih podpornih organizacij

V četrtek dne 27. oktobra ob 10 uri dopoldne se v hotelu Cleveland prične redna letna konvencija The Ohio Fraternal Congress, pri katerem je članjstva tudi Slovenska dobrodelna zveza. Zastopniki na konvenciji za S. D. Z. bodo glavni tajnik, John Gornik; pomožni tajnik, Max F. Traven, pravni svetovalec Frank M. Surtz in gl. blagajnik Jos. Okorn. V četrtek zvečer ob 8. uri se vrši običajni banket, pri katerem bo slavnostni govornik naš spoštovani sodnik Frank J. Lausche. V petek čez dan se konvencija nadaljuje, zvečer ob 8 uri pa nastopijo uniformirana moška in ženska društva, katera spadajo k raznim bratskim podpornim organizacijam. Vsak član ali članica S. D. Z. lahko pride prost vstopnine na omenjeni večer v hotel Cleveland v krasno plesno dvorano, kjer bodo nastopili izvežbani krožki raznih skupin. Za Slovensko dobrodelno zvezo bodo nastopile naša dekleta Častne

straže S. D. Z. (Honor Guards) pod vodstvom Albine Novak in sicer med pol enajsto in enajsto uri zvečer. Gotovo bodo lepi prizori z nastopom izbranih ljudi ene misli in enega duha za skupni napredek bratskih podpornih organizacij.

John Gornik, gl. tajnik.

Veselica v Warren, O.

Društvo Bratska sloga št. 32 SDZ je na zadnji redni mesečni seji sklenilo, da se priredi veselica na 5. novembra v tukajšni hrvatski dvorani na Burton St. Začetek veselice ob osmih zvečer. Vljudno vabimo vse članstvo, da se udeleži te veselice. Saj to je naša prva prirediteljska leta. Vsi veste, da so stroški vedno večji kot dohodki. Ako ne bo nič prišlo v društveno blagajno, bo vedno šibkejša. Potem bo pa odbor kriv, kar pa ni res. Skupaj se moramo zavzeti in delati kolikor mogoče za našo blagajno. Saj smo v slučaju nesreče vsi enako deležni. Zato pa vsi skupaj na delo za napredek. Naše veselice so vedno dobro obiskane, zato naj tudi sedaj nikogar ne manjka. S tem bomo pokazali, da se res zanimamo za korist društva in njegove blagajne.

Pripravljajni odbor je že sedaj pridno na delu z prodajo vstopnic. Kot je videti, so jih že dosti prodali. Kako tudi ne, saj je vstopnina samo 25c. Pričakujemo tudi od drugih velike udeležbe. Več ko nas bo, bolj veselilo bo. Prijazno vabimo vse znance in prijatelje, saj smo vam bili vedno naklonjeni v vsakem slučaju in ravno tako hočemo tudi v bodoče pri vaših prireditvah. Upamo, da nas iz Nilesa in Girarda obiščejo v velikem številu. Pa tudi iz drugih naselbin ste prijazno vabljeni, da nas obiščete ta večer. JEDI in pijače bo dovolj za vse. Umek in njegovi fantje vam bodo pa igrali veselo komade, da bodo veseli stari in mladi. Torej na svidenje na 5. novembra. Joe Racher, tajnik.

Nima prav!

Cleveland, O.—Burton napada senatorja Bulkeleya, češ, da se je napravil pritisk na WPA delavce, da bodo izgubili delo, če ne bodo volili demokratsko listo. Župan Burton ne govori resnice! WPA delavci bodo volili za poštene kandidate. Ali se Burton spominja na leto 1937, ko je bil on kandidat za župana, da so bili pri WPA delih republikanci za bosse in nadzornike, ki so ustrahovali WPA delavce, da bodo izgubili delo, če ne bodo volili za Burtona?

Res so dobili WPA delavci naročilo in sicer to, da se mora naznati ime vsakega, ki bo šil delavca, da voliti tega ali onega. Imena takih priganjačev se mora poslati v Washington. S takim poveljem so dobili republikanci zavezana usta. WPA delavci bodo volili za take kandidate, ki so prijatelji predsednika Roosevelta, to je Sawyerja za governorja in Bulkeleya za senatorja, v 20. okraju pa Sweeneyja za kongresnika. Mi ne smemo pozabiti onega, ki nam pomaga. George Kasunic, 7510 Lockyear Ave.

Progressivna trgovska zveza

Nekaj naših odjemalcev nas je naprosilo, da bi nekoliko natančneje obrazložili, kako bi bili lahko deležni nagrad, ki jih omenja pri vsakem nakupu njihov trgovcev, pri katerem kupujejo vsak dan jestvine. Rade volje ustrezamo njihov želji, ker smo prepričani, da si tudi drugi žele natančnejšega pojasnila. Tudi smo sklenili, da bomo od sedaj naprej vse informacije in naznanila ter sploh vse, kar se tiče list-

kov samih in tudi delavanja Zveze v splošno, objavljali s prijaznostjo našega časopisa pod naslovom "Progressivna trgovska zveza." Na ta način bo sleherni vedel, kje ima iskati novosti, ki se tičejo delovanja te Zveze.

V predidućem članku smo objavili lepe nagrade (tudi število istih je prav gotovo mikavno), ki bodo odjemalcem podeljene na ogromni brezplačni prireditvi, ki se bo vršila v januarju mesecu. Stvar je v popolnem zama-hu že sedaj. Vsak trgovec, ki je član Progressivne trgovske zveze, ima na rokah zadostno število nagradnih listkov, ki so opremljeni z številkami. Čim kupite pri svojem trgovcu za dolar vrednosti blaga, vprašajte ga za nagradni listek. Listke skrbno doma spravite, kakor jih od trgovca prejmete. Od sedaj naprej pa do januarja meseca boste na ta način prav gotovo nabrali precej lepo število nagradnih listkov, ker pač ne dvomimo, da se pri svojem nakupovanju poslužujete izključno le naših domačih trgovcev in podjetij. Čim več listkov boste imeli, tim več prilike bo za vas, da boste deležni ene ali druge nagrade. Skrbno pazite, da listkov ne izgubite! Morebiti baš z izgubljenim listkom izgubite svojo srečo! Baš tako pa je tudi za vas važno, da svojega trgovca vprašate, dali ima te nagradne listke. Če jih slučajno nima, prosite ga, da si jih takoj preskrbi. Ne sprejmite nobenega nadomestilnega listka, pač pa zahtevajte vedno in povsod le nagradne listke, ki jih dajejo člani Progressivne trgovske zveze.

Ljubiteljem slovske pesmi

Cleveland (Newburg), O.—Čudovito je danes v naravi. Vse mogoče barve se klanjajo stvarstvu. Narava hoče v zadnjem hipu življenja pokazati še najlepše, kar premore. Tako si je tudi človek, ki je vladar zemlje, zamislil najlepše, to so koncerti, ki jih prireja ta ali oni pevski zbor. Ravno oni dan sem bral v nekem listu, da znanstvo je zmotljivo, pesništvo pa nikoli. Torej imajo pesniki ali skladatelji pesmi največ resnice. Znanstvo dostikrat zabrede tako daleč, da je v škodo človeški družbi in to vedo največ delavci trpinji. Pesniki, veliki misleci in ljubitelji naroda, so nezmotljivi. Pesnikom ni treba jemati besed nazaj. Kar tem našim veljakom pride iz duše, se ne da popraviti. Zato pa fanta, kot sta Župančič in Zorman, kar tako naprej hodita z narodom, ker vajine besede so resnične, sojene po najboljših veljakih sveta.

Poglejmo iskrene besede, katere je spesnil Emil Adamič: Mamica moja, povej mi ti, zakaj imaš vlažne in tožne oči; si li plakala zame in si prejkajala dni in noči?

Ne vem, če je živela pesnikova mati, ko je izustil te besede in če je, se je razlilo njeno srce v prijetno radost in solza ginjenosti je zdrsnila raz njeno lice.

Oto Župančič je napisal sledečo pesem za naše mlajše:

Ko se jutro zažari, ptiček v grmu gostoli: Vstani, vstani, zadnji čas; kdaj sem že pokonci jaz.

Črne škornice obuj, naglo v šolo odpotuj, priden bodi, cicipe, da boš bolj znal abece.

Abeceda res je huda, in veliko stane truda, erke težko je poznati in je lažje češnje brati.

Gospod Ivan ima še dosti lepšega, pa pridite sami in boste imeli dober in užiten večer na Martinovo nedeljo 13. novembra ob osmih zvečer v S. N. Domu na 80. cesti, ko pride naš črički lep koncert. Pevski pozdrav, France iz doline.

ZAPISNIK

redne 9. konvencije Slovenske dobrodelne zveze, dne 12. septembra 1938, v Slovenskem narodnem domu na St. Clair Ave., Cleveland, Ohio.

(Nadaljevanje)

Predsednik predstavi br. Petroviča preds. fin. odbora S. N. P. J., ki pozdravi delegacijo 9. redne konvencije S. D. Z., ki v jedernatih besedah oriše pomen in delovanje naših bratskih organizacij. Poudarja, da so te naše organizacije mogoče ene malo bolj napredne kot druge, a končno pa je naš cilj enak, to je medsebojna bratska podpora. Poudarja da so naši problemi popolnoma različni od ameriških organizacij. Apelira na delegacijo, da priznajo vsem, da smo vsi delavci in odino malo razlike o prepričanju je treba pozabiti in misliti na naš edini cilj to je pomoč bratska.

Predsednik se zahvali br. Petroviču za iskrene besede. Poročila društev: Društvo št. 1. Trobec želi uspeha 9. redni konvenciji S. D. Z. ter da je članstvo dalo delegatom polno zaupanje, da glasujejo po svoji previdnosti.

Društvo št. 2. Zboruje v lepi sesterski slogi. Uvaja v društveno poslovanje mlade članice društva. Podpira in je član raznih kulturnih in delavskih ustanov. Tudi v članstvu polagoma napreduje. Rekord za letošnje leto je, vsaki mesec ena nova članica in to je naš cilj tudi v bodoče. Josephine Petrič.

Društvo št. 3. Ima polno moč.

Društvo št. 4. Delujemo kar nam je mogoče za koristi društva in celotnega članstva S. D. Z. ne oziraje se ne na desno in ne na levo. Priredimo eno društveno veselico na leto, da s tem oživljamo zanimanje za društvo in S. D. Z. Napredovali smo od zadnje konvencije za eno delegatino. Imamo polno moč, da glasujemo po svoji previdnosti in prepričanju. Društvo želi, da bo 9. redna konvencija osvojila, kar najboljše sklepe v korist naše organizacije. Mary Bradač.

Poročilo društva Napredni Slovenci št. 5 S. D. Z. za 9. redno konvencijo S. D. Z.

Od 8. redne konvencije je društvo napredovalo, kakor so mu narekovala pravila, napredovalo je tako, da danes šteje v obeh oddelkih 270 članov in članic. Društvo ima privatnega premoženja krog \$1,300.00. Dalje je društvo enoglasno proti lastnemu glasilu. Za vse druge zadeve sta delegata pooblaščenca, da glasujeta po najboljšem prepričanju. Tako je prvo leto po 8. redni konvenciji poteklo precej mirno.

Toda proti koncu leta 1935 so pričeli prihajati člani na društvene seje z vsakovrstnimi pritožbami in protesti proti gl. odboru oziroma proti odredbam gl. odbora. Tako, da v letu 1936 je bilo mnenje našega članstva, da smo prisiljeni nekaj podvzeti.

Posebno še vsled tega, ker so se začele širiti med članstvom govorice, da namerava gl. odbor upeljati preliminarne police, dalje, da se hoče prenesti večja vsota iz bolniškega sklada v upravni sklad. itd. Ker je bilo pa vse to proti obstoječim pravilom, je članstvo na društveni seji dne 20. septembra 1936 sklenilo, da naj se sestavi iniciativne predloge, kateri so bili objavljeni v glasilu dne 1. oktobra 1936 s pripombo, da naj se bratska društva priglasi, katera podpirajo te predloge.

Dali smo kot prvi predlog iniciative, da naj se konvencija vrši vsaka tri leta in ne na štiri leta. Pri tem predlogu je bil naš namen, da bi se na konvenciji poravnalo vse morebitno pogreške in da se ne bodo kršila pravila od strani gl. odbora zaradi nameravnih sklepov.

Enako sta bila ostala dva predloga stavljena v iniciativi v takem smislu, da bi bila v vsestransko korist članstva in organizacije, ter da bi se obdržal red in mir pri S. D. Z.

Za podporo teh naših predlogov je glasovalo 14 društev uradno in sicer 12 društev je podpiralo vse predloge, 2 društva pa sta podpirala samo drugi in tretji predlog.

To število je zadostovalo zahtevi Zvezinih pravil, da bi moralo priti na splošno glasovanje. Toda gl. odbor je ostal trmasto pri svojih sklepih, da se iniciativnih predlogov ne da na glasovanje, ter se deluje dalje po sklepni gl. odbora ne glede, jeli to v soglasju z Zvezinimi pravili ali ne.

Ko je bil ta sklep na seji gl. odbora dne 24. oktobra 1937. osvojen in v glasilu priobčen dne 4. novembra 1937 in sicer, da se v smislu pravil točke 52 in 57 izvrši prenos iz bol. sklada v upravni sklad, je članstvo društva Napredni Slovenci na svoji redni seji dne 21. novembra 1937 sklenilo, da se pošlje protest proti odloku gl. odbora. Ker ravno ta odbor je ob pokopu naše iniciative zatrjeval, da je vsako prenašanje iz enega sklada v drugega proti zakonito.

Dalje je članstvo protestiralo tudi vsled tega, ker po novi odredbi ni bila takozvana naklada v upravni sklad pravično razdeljena, ker eni člani plačujejo \$1.50 drugi 75c, tretji 50c, a nekateri pa sploh nič ne plačajo. Ker so zavarovani samo za posmrtnino.

Ravno na tej seji dne 21. novembra je bil prečitan tudi uredniški članek glasila od 18. novembra 1937, za kar je članstvo sklenilo, da se da uredniku glasila javno priznanje, ter se je napisalo br. Leo Kushlana, da društvo zastopa v slučaju, da bi bilo potreba.

Iz vseh teh navedenih razlogov je bilo članstvo našega društva na zadnji seji dne 21. avgusta t. l. mnenja, da bi moglo izreči nezaupnico gl. odboru, toda prepustilo vsi zadevo konvenciji, ter želi delegaciji 9. redne konvencije mnogo uspeha v bratskem sporazumu.

Za društvo Napredni Slovenci št. 5 S. D. Z. George Turek, tajnik in delegat.

Poročilo deveti redni konvenciji S. D. Z. od društva Slovenski Dom št. 6. Društvo želi poročati na kratko o svojem obstoju zadnjih štirih let.

Poročati moram, da je v zadnjih štirih letih društvo zelo napredovalo v članstvu in finančnem stanju.

Pridobili smo največ članov v oba oddelka, ko se je vršila jubilejna kampanja S. D. Z. in zaslužili si prvo mesto, da smo pridobili častno kupo S. D. Z. Ob tej priliki je tudi društvo praznovalo 25 letnico društvenega obstanka. Na tem programu je nastopila Častna Straža in izročila našemu društvu častno kupo.

(Dalje prihodnjič.)

NEW YORK DRY CLEANING CO.

CISTILNICA OBLEK

6120 GLASS AVE. HENDERSON 6465

Se topla priporoča Frank Tekavec, lastnik

Glasilo S. D. Z.

Slovenska Dobrodelna Zveza The Slovenian Mutual Benefit Ass'n.

UST. 11. NOV. 1910. INK. 13. MARCH 1914.
V DRŽAVI OHIO V DRŽAVI OHIO



Sedež v Cleveland-u, O. 6408 St. Clair Avenue.
Telephone: ENdicott 0886.

Imenik gl. odbora za leta 1935-36-37-38

UPRAVNI ODBOR:
Predsednik: JOSEPH PONIKVAR, 1030 E. 71st St.
I. podpreds.: MICHAEL I. LAH, 18907 Kildner Ave.
II. podpreds.: JULIA BREZOVAR, 1173 E. 60th St.
Tajnik: JOHN GORNIK, 6217 St. Clair Ave.
Blagajnik: JOSEPH OKORN, 1096 E. 68th St.
Zapisnikar in posm. tajnik: MAX TRAVEN, 11202 Revere Avenue.

NADZORNI ODBOR:
Predsednik: FRANK SHUSTER 9421 Dorothy Ave.
Garfield Heights
1. nadzor.: HELEN TOMAZIO, 8604 Vineyard Ave.
2. nadzor.: ANTON ABRAM, 1010 E. 71st St.
4. nadzor.: MARY YERMAN, R. F. D. 1, Bishop Rd., Wickliffe, Ohio

FINANČNI ODBOR:
Predsednik: FRANK SURTZ, 902 E. 129th St.
1. nadzor.: JOSEPH LEKAN, 8666 E. 80th St.
2. nadzor.: ANTON VEHOVEC, 19100 Kewanawee Ave.

POROČNI ODBOR:
Predsednik: JOSKO PENKO, 1198 E. 177th St.
1. poročnik: LOUIS BALANT, 1808 E. 82nd St., Lorain, O.
2. poročnik: IVAN KAPPEL, 709 E. 155th St.
GLAVNI ZDRAVNIKI:
DR. F. J. KERN, 6218 St. Clair Ave.

Uradne ure vsak dan od 8 do 8 ure razven v soboto popoldne, nedeljo in postavne praznike je urad sprst. Urad odprt v torek in soboto večer od 6 do 8 ure. Vse denarne zadeve in stvari, ki se tičejo upravnega odbora ali gl. poročnega odbora, naj se pošilja na gl. tajnika Zveze.

Nakazana bolniška in operacijska podpora S. D. Z.

22. oktobra 1938

DRUŠTVO ST. 2:			
Agnes Udovich, operacija	\$	\$ 80.00	\$
Mary Abram, operacija		80.00	
Hedwig Strekelj, od 8. sept. do 13. okt.		35.00	
Jennie Paulin, od 7. sept. do 13. okt.		18.00	
Frances Hecovar, od 8. sept. do 7. okt.		14.50	
Rose Pirc, od 8. sept. do 13. okt.		8.33	
Mary Supan, od 8. sept. do 13. okt.		8.33	
Jennie Znidarsic, od 25. avg. do 9. okt.		43.00	
Anna Skufca, od 25. avg. do 9. okt.		16.07	303.23
DRUŠTVO ST. 4:			
Rose Potocnik, od 13. sept. do 11. okt.		18.67	
Agnes Antonic, od 1. sept. do 12. okt.		48.00	
Mary Tausar, operacija		80.00	
Mary Tausar, od 24. sept. do 11. okt.		15.00	
Josephine Mramor, porodna nagrada		15.00	
Ivana Mazovec, od 23. sept. do 11. okt.		18.00	
Antonija Golob, od 24. sept. do 12. okt.		6.00	
Mary Kurent, od 14. sept. do 12. okt.		6.67	
Polona Mostecnik, od 13. sept. do 13. okt.		10.00	
Mary Kostansek, od 25. julija do 11. okt.		26.00	
Helena Lavric, od 15. sept. do 11. okt.		8.67	
Margaret Zalokar, od 24. sept. do 12. okt.		4.29	
Frances Krall, od 10. sept. do 7. okt.		19.29	
Mary Krnc, od 23. sept. do 12. okt.		9.50	
Mary Hecovar, od 24. sept. do 11. okt.		6.07	
Olga Opara, od 20. sept. do 7. okt.		17.00	
Katherine Nagy, od 14. sept. do 12. okt.		28.00	
Frances Nose, od 24. sept. do 12. okt.		12.86	
Frances Smole, od 23. sept. do 13. okt.		20.00	
Anna Suhadolnik, od 24. sept. do 20. okt.		26.00	
Helen Zulic, od 31. avg. do 12. okt.		40.00	
Jenny Jaksetic, od 5. sept. do 8. okt.		31.00	
Mary Vintar, od 3. sept. do 12. okt.		37.00	
Theresa Mramor, od 21. sept. do 12. okt.		21.00	
Anna Krizman, od 10. sept. do 17. okt.		35.00	
Mary Udovic, od 24. sept. do 10. okt.		11.43	570.45
DRUŠTVO ST. 5:			
Lovrenc Kolman, od 17. sept. do 15. okt.		9.33	
Frank Strus, od 16. sept. do 14. okt.		9.33	
Anton Kotar, od 17. sept. do 15. okt.		56.00	
Antonija Lekan, od 23. sept. do 8. okt.		9.29	83.95
DRUŠTVO ST. 8:			
Anton Zagore, od 9. sept. do 14. okt.		11.67	
Josephine Peterlin, od 9. sept. do 14. okt.		11.67	
Mary Morella, od 9. sept. do 14. okt.		11.67	
Rudolph Marincic, od 24. avg. do 11. sept.		16.00	
Mary Vidmar, od 7. avg. do 10. sept.		32.00	
Anna Blatnik, od 6. sept. do 14. okt.		38.00	
Mary Hecovar, operacija		80.00	
Mary Hecovar, od 7. sept. do 22. sept.		13.00	
Anton Roje, od 9. sept. do 13. okt.		22.87	
Frank Fidel, od 9. sept. do 14. okt.		35.00	
John Potocnik, od 9. sept. do 14. okt.		11.67	
John Bencic, od 9. sept. do 23. sept.		7.00	
Sophie Tomazic, porodna nagrada		15.00	305.35
DRUŠTVO ST. 10:			
Louis Kastelic, od 17. sept. do 8. okt.		38.00	
Marie Flak, od 11. sept. do 8. okt.		25.00	63.00
DRUŠTVO ST. 12:			
Anton Sersen, od 9. sept. do 14. okt.		11.67	
Louis Mrhar, operacija		100.00	
Louis Mrhar, od 17. sept. do 13. okt.		48.00	159.67
DRUŠTVO ST. 18:			
Louis Tomse, od 14. sept. do 13. okt.		9.67	
Rca Repar, od 14. sept. do 11. okt.		27.00	
Joseph Jemc, od 17. sept. do 15. okt.		28.00	
Peter Klun, od 26. sept. do 15. okt.		34.00	
James Vidmar, od 17. sept. do 28. sept.		3.67	
Ladislav Skufca, od 17. sept. do 8. okt.		21.00	
Louis Oblak, od 12. sept. do 28. sept.		28.00	
Frank Adamich, od 24. sept. do 1. okt.		5.00	
Frank Bizely, od 15. sept. do 14. okt.		27.00	183.34
DRUŠTVO ST. 20:			
Mary Vidakovich, operacija		85.00	
Mary Vidakovich, od 1. okt. do 15. okt.		24.00	
Louis Arko, od 17. sept. do 30. sept.		13.00	
Joseph Godoc, od 9. sept. do 28. sept.		34.00	
Christ Lozar, od 17. sept. do 3. okt.		32.00	
Jennie Femeo, od 30. avg. do 29. sept.		30.00	
Albina Abram, od 9. sept. do 26. sept.		34.00	
Joseph Zura, od 20. sept. do 14. okt.		8.00	260.00
DRUŠTVO ST. 24:			
Anna Mahovsky, porodna nagrada		15.00	
Drothy Blatnik, od 20. sept. do 24. sept.		4.00	
Frances Krecic, od 23. sept. do 17. okt.		16.00	35.00
DRUŠTVO ST. 27:			
James Kozel, od 8. okt. do 17. okt.		18.00	
Frank Vogel, od 20. sept. do 15. okt.		17.00	
Mary Mavce, od 20. sept. do 18. okt.		9.33	
Frances Benedict, od 20. sept. do 29. sept.		9.00	
Frank Fende, od 20. sept. do 18. okt.		18.67	
Anton Kristof, od 15. sept. do 15. okt.		15.00	87.00
DRUŠTVO ST. 28:			
John Misich, od 4. okt. do 15. okt.		9.00	
Joe Mekina, od 17. sept. do 15. okt.		28.00	
Joseph Skraba, od 18. sept. do 16. okt.		9.33	
Martin Kume, od 12. sept. do 22. sept.		8.00	54.33

Skrivnosti ruskega carskega dvora

ROMAN

— Dobro je živela, gospod svetnik. Vprašajte samo ljudi v Petrogradu, kaj se govori o lepi vdovi Bojanovski.

— Vdovi? Ali se me je odrekla?

— Nikdar se ni drugače imenovala!

— Imela je pravico, da se tako imenuje, — reče Bojanovski bridko. — Bil sem sibirski kaznjenc.

— Bilo je tudi dovolj oboževatelj, — nadaljuje Daškov.

— Oh, ona ima uplívne zveze. Šef policije je njen najboljši prijatelj.

— Daškov, usmili se me! — Ne reči niti besede preveč, toda povej mi vse, kar veš!

— Preveč vem o njej, — odgovori starec, — zato me je tudi odgnala iz svoje bližine.

— Oh, odnesel sem marsikatero pismo za Ivana Kardova, četudi ni bilo naslova na njem, sem dobro vedel, da je za nje-ga.

— Ivan Kardov?! — vzklikne Bojanovski. — Kakšno ime omenjaš, stari?

— Ime šefa petrogradske policije!

— Kardov! — zašepeče Bojanovski bled kot smrt. — Oh, Natalija, če bi bila sedaj pri meni, bi videl iz tvojega obraza, ali je to resnica!

— Vrata so odprta, gospod. — Vstopiva torej!

Daškov dvigne majhno svetiljko in slaba svetloba je padala v ta revni prostor.

— Tukaj je živela moja mati? — zakriči Bojanovski. — Niti v sibirskih rudnikih ni strašnejše nego tu.

Daškov je iskal nekaj po kotih.

— Tu je še več, to je skleda iz katere je jedla.

Bojanovski ne odgovori nič. Tesneje se zavije v svoj plašč. Stal je kakor bled mramornati kip.

— Oho, — vzklikne Daškov.

SPREMEMBE MED KRAJEVNIMI DRUŠTVI SDZ ZA MESEČ SEPTEMBER 1938

Dr. št.	Ime	Cert. št.
2	Frances Tavzel	13376
6	Elsie Yerak	13377
17	Lillian Mary Rudolph	13378
20	Ludwig Rodic	13379
26	Lucille Ivancic	13380
27	Ludvick Smrdel	13381
28	Eddie Matozel	13382
47	Eli Momchilov	13383
53	Pauline Nels	13384
55	John Hcdnik	13385
58	Stanislav Sirmik	13386
59	Frances Bernick	13387
Odstopili		
1	Joseph Grandovec	PU2366
1	Vincent Zupacic	8831
4	Loretta Sterle	12773
4	Mary Brandt	PU8970
8	William Komidar	11797
8	John Korosec	12614
17	Tomaz Lavric	1770
17	Joseph Seme	4799
17	Jacob Naglich	11877
17	August Virant	12671
18	John Slavish	12476
25	George Craider	11224
30	Nick Oros	13124
45	Angela Ocvirak	12754
62	Edward Urban	13202

DRUŠTVO ST. 29: Matt Krall, od 17. sept. do 4. okt. 17.00

DRUŠTVO ST. 32: John Zakrajsek, od 8. sept. do 6. okt. 18.67

DRUŠTVO ST. 35: Alice Weiss, od 3. sept. do 13. sept. 8.00

DRUŠTVO ST. 37: John Cimperman, od 6. sept. do 11. okt. 35.00

DRUŠTVO ST. 39: Ella Skoda, porodna nagrada 15.00

DRUŠTVO ST. 39: Anna Surmay, porodna nagrada 15.00

DRUŠTVO ST. 44: Josephine Beretic, od 19. avg. do 15. sept. 17.80

DRUŠTVO ST. 45: Antonia Hren, od 9. sept. do 14. okt. 12.50

DRUŠTVO ST. 46: Helen Farley, od 27. sept. do 8. okt. 11.00

DRUŠTVO ST. 46: Frances Marolt, od 4. sept. do 19. sept. 13.00

DRUŠTVO ST. 46: Joseph Ziberna, od 21. sept. do 6. okt. 13.00

DRUŠTVO ST. 48: Anton Potocchar, od 15. sept. do 15. okt. 15.00

DRUŠTVO ST. 50: Joseph Silla, od 17. sept. do 8. okt. 21.00

DRUŠTVO ST. 50: Joseph Brozic, od 17. sept. do 15. okt. 28.00

Skupaj bolniške podpore \$1,765.35

Skupaj porodne nagrade, odškodnine, operacije \$380.00

SKUPAJ \$2,345.35

— Kaj je tu na zidu? Tu je nekaj napisano. To so besede, ki so vklesane v steno. Nekdo je praskal s koščkom stekla po njej.

— Pridite bližje, gospod svetnik, mislim, da vam lahko dam dokaz, ki ste ga zahtevali.

Bojanovski stopi k steni, zamolko zastoče in se brez moči nasloni na zid.

— To je oporoča moje matere, — reče on pretresen.

On prečita:

— Dve leti me zapirajo — žena mojega nesrečnega sina trdi, da sem blazna — bojim se strupa. — Fedora špijonka policije — varuj se. Kola — z bogom sin — blagoslavljam te.

Z drhtečim glasom je prečital Bojanovski desetkrat te besede.

— Jasno je! — vzklikne on. — Umorili so te, mati, zahrbtno umorili!

Stokanje ga prekine.

— Zakaj sem se torej vrnil? Zato sem prišel, zato sem odvrnil verige, da doživim to?

Ali sem se zato izpostavljaj sibirskim nevarnostim?

— Zakaj nisem bolj hitel? Zakaj nisem ušel par mesecev prej? Če bi prišel prej, bi še mogoče lahko preprečil ta zločin.

— Prepozno, prepozno! Prišel sem prepozno!

— Prišel sem prepozno, da jo rešim, — nadaljuje on. — Toda, ni prepozno, da se maščujem!

Nato se vzravna in sleče svoj plašč.

— Posveti mi, Daškov! Videli hočem truplo svoje matere.

— Morava kopati. Pozabil sem lopato. Takoj jo bom prinesel.

Toda Bojanovski ga zadrži. — Ne, ne, — vzklikne on, — ne smeva izgubljati časa.

Vrže se na zemljo in začne kopati z rokama.

Znoj ga je obil. Teško je dihal. Stari Daškov je stal drhteč ob njem, prekrizaval se in mrmral molitev.

Bojanovski je kopal, kot da je znorel.

— Tukaj sem, mati! — vzklikne on. — Sedaj sem pri tebi. Takoj se te bom dotaknil. Naenkrat zakriči.

Zgrabil je mrzlo mrtvo roko. — Mrlič, — vzklikne on, —

evo mrliča! Evo moje matere! Hočem jo videti! Hočem jo objeti — ha!

Pred njim je ležal mrlič. Obraza se ni dalo več spoznati.

Bojanovski je ni mogel niti pogledati.

Počasi se dvigne, a ko je pogledal Daškov v obraz svoje-mu gospodarju, se je prestrašil, ko je videl, kakšno sovraštvo se zrcali na njegovem obrazu.

Bojanovski dvigne pesti in zagrozi:

— Prokleta bodi, morilka! — vzklikne on. — Prišel je dan maščevanja! Mrtveci vstajajo iz svojih grobov. Iz sibirskih rudnikov se vračajo maščevalci. Videla bo, kako se kaznujejo nezveste, hinavske zločinske žene!

— Moje maščevanje ne bo nikoli prenehalo.

— Prisegam, da te bom sovražil in preganjal tako dolgo, dokler mi ne boš zopet mogla privedi moje matere žive.

— Sedaj, Daškov, pomoliva! Gospodar in sluga poklekne-ta in tiho molita.

Nato se dvigneta in odideta iz tega strašnega prostora.

Ko sta bila zopet v vratarjevi loži, reče Bojanovski:

— Moram čakati noči, predno bom lahko odšel k svoji nezvesti ženi. Nevarno je pokazati se po dnevu na ulici.

(Dalje prihodnjič)

OKREPČILO KAMOR GRESTE



Če kupujete, vozite, trgujete ali ste na izletu ste osveženi z živo in kipečo, ledeno mrzlo steklenico Coca-Cola. Vedno v bližini in poznani ređci ledenici.

5c

so zavarovane do \$5000 po Federal Savings & Loan Insurance Corporation, Washington, D. C.

Sprejemamo osebne in društvene vloge

Plačane

Jolly Five Orchestra to Usher In Magic City Juniors' Dance Saturday

Gay colored confetti, serpentine and the musical strains of Johnny Rozman's Jolly Five Orchestra will usher in the Magic City Juniors' dance Saturday, Oct. 29. And all signs predict that the Domovina Hall on 14th St. will be filled to capacity.

The Magic City Juniors have worked mighty hard on the affair and are doing everything possible in making it one that will be remembered for many years to come.

After a long vacation from their last social affair this lodge has decided to stage this dance and is hoping that they will receive the proper co-operation from neighboring lodges so that they may jot the event down as a success in their social calendar.

The Jolly Five Orchestra needs no introduction to dancers and radio listeners, for

Ohio Fraternal Congress Meets Today, Tomorrow

The Annual Ohio Fraternal Congress will convene at the Cleveland Hotel, Thursday and Friday, October 27 and 28. The convention will open at 10 a. m. Thursday and will be topped off with a noon luncheon and a banquet in the evening at 7.

During the two days and evenings, business of importance shall be transacted and entertainment has been planned for both evenings and will feature talented guest speakers.

Friday night beginning at 8, drill teams from throughout Ohio and nearby states will perform for the congress delegates and conclude at 11:30 p. m. The SDZ Honor Guards will put on their performance at 11 p. m.

Representing the SDZ at the two-day affair will be Mr. John Gornik, Mr. Max F. Traven, Mr. Frank M. Surtz and Mr. Joseph Okorn. Secretary R. S. Cox of the Ohio Fraternal Congress is looking forward to this being the most constructive and beneficial Congress ever held in the state of Ohio.

Add One

Monday, October 17, Mr. and Mrs. Jack Tomazic Jr. of 1688 E. 32 St., Lorain, Ohio, became the proud parents of a healthy baby girl.

Prior to her marriage, Mrs. Tomazic (nee Vera Skander), was president of the Martha Washingtons and a very popular and active member of the Junior League. She is now treasurer of the Lorain Buckeyes.

Busy Bees' Masquerade Party Tomorrow Night at Slovenian National Home

At the last meeting of the Busy Bees it was decided that we stage a Halloween party. It was originally set for Saturday but since the hall was not available we set it an evening ahead to Friday, October 28.

Lest you forget—tickets for the party are selling at 5c and must be purchased by Friday noon. Everybody who attends must be costumed for the occasion. The person with the most attractive costume will be awarded a prize.

So long all you witches and ghosts, we'll be seeing you Friday night at 7:30 p. m. at the Slovenian National Home on E. 80th St.

they have entertained here in Cleveland and near-by towns and are heard every Sunday on Akron's radio station. They dispense the best there is in rhythm and can give you a good share of Slovenian polkas.

Let's go, Cleveland! We're off to Barborton for that grand Halloween dance Saturday. Approximately forty Junior Leaguers will travel by bus. If you have failed to make a reservation get a gang together and drive down to join in the fun and hilarity.

Cleveland Slovenes Trip Buckeyes, Then Bow to Strugglers in Post-Season Tilts

On Oct. 16 the champion Cleveland Slovene softball team was host to the Lorain Class A champions, the Buckeyes, at Gordon Park, where the two teams met for the mythical Ohio SDZ championship. After an exciting game the Slovenes walked away with a 4 to 2 decision. Bull Klaus was again in rare form for this post-season game and kept the Bucks to four hits. Chapla did the twirling for the Lorain champs.

In another post-season game the Cleveland Slovenes bowed to the Ohio SNPJ champions, the Strugglers, 10 to 7. The loss may be attributed to the

WARREN LODGE TO GIVE DANCE

On Saturday, November 5, come one and all to the SDZ Annual Dance to be held at the Croatian Hall on Burton St., Warren, Ohio, under the auspices of Lodge SDZ No. 32.

For this occasion the lodge has contracted the locally well known orchestra: Joe Umek and his Rhythm Kings.

I wish to take this opportunity to extend a very cordial invitation to all our neighboring lodges, especially all our friends from Girard, Niles, Sharon and Warren.

So don't forget to come—Saturday, Nov. 5 at the Croatian Hall on Burton St. in Warren, Ohio.

Let's all come and spend a really enjoyable evening. With your cooperation it can't be anything but a big success.

Andy Shine.

Buckeyes, Stars, Crusaders to Meet in Bowling Match

The Lorain Buckeyes will send two powerful bowling teams to Cleveland on Saturday, Nov. 26, for a match game against two Cleveland SDZ teams, the Modern Crusaders and Eastern Stars.

All three lodges boast of their ability in the bowling field and under this observation the games should prove thrilling because they are evenly matched.

Although plans have not been completely arranged, it is believed that it will take place at the new Waterloo Recreation, 15721 Waterloo Rd. After the games the teams will celebrate at the Eastern Star Bowery Brawl.

SECRETARIES NOTE!

All secretaries of English-speaking lodges please make return of the Ambassadors' Harvest Hop tickets. Ambassadors' members also please note!

The past is a poor mirror of the future.

S. D. Z. NEWS

6403 ST. CLAIR AVE.

RUDY LOKAR, Editor

Endicott 0886

Madison-Geneva Jrs. to Start Basketball Team

At the last meeting of the Madison-Geneva Juniors, it was decided that the lodge will sponsor a basketball team.

All members interested in playing basketball are invited to attend the regular meeting on Thursday, Nov. 10, at 7 p. m., at the Harpersville Town Hall. Make it a point to be on hand for the discussion concerning this matter.

Jenc-Andolek

Last Saturday, Miss Olga Jenc became the bride of Mr. Louis Andolek, popular musician who is heralded as one of the best trumpet players in the city.

The ceremony took place in St. Vitus Church at 10 a. m. and the nuptials were read as Mrs. Stella Rugel, matron of honor; Mr. Stanley Andolek, best man; Miss Jane Andolek, bridesmaid, and Mr. Frank Berkopec, usher, looked on.

Mr. and Mrs. Andolek will reside at 1084 East 71 St. The Mrs. is a member of St. Ann's, SDZ No. 4. Loads of luck and congratulations to the newly wed couple.

AWAY ON VACATION

Miss Rose Millavec is spending the month of October on the West Coast. She is visiting friends in San Francisco, Santa Monica and Hollywood, Cal.

She sends her best regards to all the SDZ Junior Leaguers and her friends in Cleveland.

Robinhood Reporting . . .

There are hours and hours that pass us by, wasted entirely, for we did not try to solve our problems as we all should; using all our spare time for our own good. Just to sit and watch and wonder, seeing the lightning, hearing the thunder; wondering what the world is all about but not one moment towards satisfying that doubt. There are many quite the other way, regardless of the time or day, know just how and where to find knowledge to questions on their mind. Advanced in age, too late to start; your initiative gone, a weakened heart; in horror and dismay you yourself find that your colleagues have left you far behind.

Bert Russell's orchestra played for the youngest SDZ lodge, the Ambassadors, last Saturday. It really was too bad that Bert Russell wasn't there, for he underwent an emergency operation for appendicitis only a few days before. Everyone present had an enjoyable evening in a hall that was neatly decorated. (Harvest atmosphere). Geneva, St. Clair and the Collinwood districts were well represented. Theresa Fedler went home with a cereal set, Angeline Gregoric with a basket of food (with broken eggs), and Mary Locnikar with a two dollar gift check. Charley Kerzie would have returned home with one of the above awards but he left the dance too soon.

We urge you to attend the VICTORY DANCE, sponsored by the Modern Crusaders for the benefit of the juveniles. The date is Friday, November 11 and music by Lou Trebar's

orchestra. The donation is 25 cents and the proceeds will go towards buying jackets for our champion baseball team. They won two trophies this past summer, winning both the percentage and elimination tournament championships. Let's help the juveniles!

The Junior League had a wonderful time last Friday at Knaus' hall. It didn't take Lou Trebar very long to get everyone on the dance floor. The committee in charge certainly deserves all credit due in making the evening an enjoyable one. Max Traven showed the Olympiad movies of 1938, both forward and backward. An interesting game was played where all participants were classed into five groups (dogs, cows, pigs, goats and cats). Each group had a captain. Alice Tomsic's group, the dogs, won first place. It's up to her to col-

Nerve

He said that he would do it
And he had the nerve to try
And the heart to stand right by it
And all obstacles defy;
And we know that he has done it,
And we know the reason why
Was because he said he'd do it
And had the nerve to try.
—American Flint.

Ambassadors Thank You

The SDZ Ambassadors, No. 62 wish to take this means of thanking everyone who helped in making their initial dance a success last Saturday.

A special thank you is extended to the Bing Co., Baily's and Fisher Bros. for their donations. Also lodge Kras and the merchants, lodges and persons who offered their assistance by subscribing to ads in the program booklet.

We repeat, thank you all and perhaps in the near future the Ambassadors can reciprocate.

Every man has an appointment at some time with success; but very few keep it.

Does Your Lodge Want an SDZ Basketball Tournery?

All SDZ lodges that feel they can be represented in a basketball tournament that may make its debut in February or March should write to the editor voicing their opinion.

This will be the first SDZ Basketball Tournament — if enough response is had from the lodges. If you want a tournament, write in and tell us so.

SS. CYRIL AND METHDIUS TO STAGE SNOWBALL DANCE SATURDAY, NOV. 5

The first Snowball Dance inaugurated by SS. Cyril and Methodius, SDZ No. 18 will be held in the Slov. Nat'l Auditorium on St. Clair Avenue, Saturday, November 5 at 8:30 in the evening.

For the occasion the group has engaged the services of Frankie Yankovic's orchestra, which needs no introduction

GIRARD SLOVENSKA BISTRICA TO HAVE FALL DANCE SATURDAY, OCT. 29

By Mary Turk

The Slovenska Bistrica Lodge, SDZ No. 42, will hold its fall dance Saturday, Oct. 29. It will be a gala masquerade party, with prizes for the best and funniest costumes.

A very cordial invitation is extended to our lodge members, friends in Cleveland, Barborton, Lorain, Niles, Warren and Sharon. Come and spend a pleasant evening with a congenial crowd! The committee in charge of dance arrangements will see that everyone has a good time.

Musical syncopations shall be rendered by that popular

musical group known as the Rhythm Kings. The orchestra has gained popularity by working up some novel arrangements that will meet with the approval of both the young and old. Admission for the affair has been set at 35 cents. Enough said for the dance. So mark it up on your "must attend" list.

Your scribe wishes to extend hearty congratulations to Mr. and Mrs. William Cekuta, Mr. and Mrs. Robert Stephenson, Mr. and Mrs. Elmer Rosenberger and Mr. and Mrs. Tony Lozier, who have just recently been visited by "old reliable" aunt stork and endowed with "cute" babies. Here's hoping these young ones soon become SDZ members.

Shuster Tops Gainer With 564 in Clairwood League

On Sunday, October 16, Larry Shuster hit the maples for a 564 three game total and topped J. Gainer by 34 pins to be high for the day.

Last Sunday, Al Novak blasted the pins for a 560 score as his Red Sox took two out of three from the Indians in the Clairwood League.

The Red Sox, Yanks and Tigers won six out of the nine games rolled thus far in the season and therefore are tied for first place with a .667 average.

The teams bowl every Sunday afternoon at Pozelnik's Waterloo Recreation at 3. Let's have more Clairwood members out cheering for their favorite team!

CLAIRWOOD LEAGUE BOWLING RESULTS

Sunday, October 16th		Sunday, October 23rd	
Red Sox	Tigers	Yanks	White Sox
Breakvar 111 480	Peripis 152 144 129	Kennedy 147 147	Kennedy 127 127
Podpavec 127 125 187	Kennedy 117 150 154	Verhich 112 142 148	Verhich 133 133
Pirc 128 124 190	Grainer 128 139 159	Kerzie 97 77 119	Grainer 187 138 182
Vidmar 114 176 142	Grainer 140 106 104	Kerzie 128 130 149	Blind 117 150 121
Novak 117 162 190	Blind 105 105 105	Grain 170 182 148	Blind 167 167 167
Totals 597 764 771	Totals 687 704 692	Handicap 18 18	Handicap 18 18

MARY FRANK VOTED IN AS HONOR GUARD

At last Monday's Honor Guard meeting Miss Mary Frank was voted in as the newest member of the Girls in Blue.

It all came as a surprise to Mary, for she attended the meeting on other business and was asked point blank if she wished to be an Honor Guard. After shaking off the shock of surprise she replied yes.

Mary has been a very active SDZ member for many years as representative to the Junior League from lodge Mir, then she transferred to the newly organized Ambassadors where she was elected delegate to the SDZ Convention. She has been a popular figure in sports promotions of the organization and is a bundle of activity when there is work to do. — Congratulations, Mary!

Personality: When I met him first I was looking down, when I left him I was looking up.—Reader's Digest.

THE GIRLS IN BLUE THANK YOU

On Saturday, Oct. 15, you, our young public, filled the Slov. Nat'l Home to capacity for which we the Girls in Blue thank you from the very bottom of our hearts. "Hawaii Echoes" was indeed a success on our part and we hope that you, too, enjoyed it immensely.

To those who worked in the bar-room, kitchen and elsewhere, our appreciation cannot be expressed in mere words, but we shall endeavor in the near future to show you our thanks.

We also wish to thank our loyal supporters and also the Supreme Board for their wonderful cooperation. The Girls in Blue.

TEAM STANDINGS

Team	W	L	Pct.
Tigers	6	3	.667
Red Sox	6	3	.667
Yanks	6	3	.667
Indians	4	5	.556
White Sox	3	6	.333
Senators	1	8	.111

At Columbus

A recent dispatch to the editor's desk to the effect that Miss Vera Millavec is in the employ of the State Auditor at the State House in Columbus, Ohio.

Junior League to Hear Lecture at Next Meeting

An added inducement for members of the Junior League at the next meeting will be the appearance of H. B. Williams who will speak on Technocracy.

All members are urged to attend for the talk will be very interesting. The lecture will be followed by a 15-minute question period. Make it a point to attend the meeting, Monday, November 7.